

День Народного Единства

В средней общеобразовательной школе №1 5-6 ноября состоялись открытые уроки, посвященные Дню народного единства. Уроки подготовили и провели учителя истории и обществознания Никитушкина Ирина Петровна – урок «В единстве сила!», Шишкина Елена Владимировна – урок «Герои земли русской», Якупова Люция Мидхатовна – урок «По страницам истории».

Этот праздник отмечается в России с 2005 года. Он учреждён в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов.

С чудотворной иконой Казанской Божией Матери, явленной в 1579 году, Нижегородское земское ополчение сумело 4 ноября 1612 года взять штурмом Китай-город и изгнать поляков из Москвы. Великий Земский собор 1613 года стал окончательной победой над Смутой, торжеством православия и национального единства. В церковный календарь этот день вошёл как Празднование Казанской иконы Божией Матери в память избавления Москвы и России от поляков в 1612 году.

В ходе урока школьники окунулись вглубь истории возникновения Дня народного единства. Выступления учителей сопровождались слайдами, которые сменяли друг друга на протяжении всего урока. Отрывки из фильмов, видеоролики данной тематики, наглядный материал – во всем прослеживались события минувших веков.

6 ноября в городском Дворце культуры состоялось мероприятие «В единстве сила!», посвящённое Дню Народного Единства для обучающихся школ города. Праздник призван подчеркнуть сплоченность наций страны, солидарность людей разных национальностей, провозглашает мощь и силу великих традиций страны, торжество законов и преданность своей вере.

От нашей школы это мероприятие посетили учащиеся 6В класса.

